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1. INTRODUCCIÓ, OBJECTIUS I METODOLOGIA 
 

Els qüestionaris digitals han estat un dels canals online de participació que es desprenen de 

procés participatiu impulsat per l’Ajuntament de Gavà per a la Millora de l’Avinguda de 

l’Eramprunyà i la Plaça Catalunya. 

El qüestionari va estar disponible des del 26 d’octubre fins el 26 de novembre a través d’un 

espai exclusiu per al procés a la Plataforma Gavà Participa, Gavà Decideix. 

(https://participa.gavaciutat.cat/processes/eramprunyacatalunya?locale=ca).  

El principal objectiu va ser disposar d’un recurs per facilitar la participació i, d’aquesta manera, 

arribar al màxim de persones possible. 

El qüestionari va ser dissenyat amb el mateix format que els qüestionaris que es van emprar a 

través dels altres dos canals de participació del procés (informadors de carrer i itineraris 

participatius). De la mateixa manera i sota l’objectiu d’arribar al màxim de persones possible, es 

va habilitar una versió del qüestionari en català i una altra en castellà. Un cop finalitzada la fase 

participativa, es van agregar les respostes d’ambdós qüestionaris per tal d’obtenir una única 

base de dades i presentar uns resultats conjunts. 

El qüestionari en català va ser respòs per 57 persones, mentre que el qüestionari en castellà va 

ser respòs per 113 persones. En total, 170 persones van respondre emprar aquest canal de 

participació per tal de transmetre les seves opinions, prioritats i punts de vista sobre el projecte 

de Millora de l’Avinguda de l’Eramprunyà i la Plaça Catalunya. 

 

2. PERFIL DELS/DE LES PARTICIPANTS 
 

El total de persones que van 

respondre el qüestionari digital és 

de 170 persones. La distribució de 

la mostra pel que fa al gènere dels 

participants es troba al Gràfic 1. 

Del total de 170 persones, 100 són 

dones, 69 homes i 1 persona no 

binària.  

Pel que fa a les edats de les 

persones participants, hi ha una 

gran representació de persones 

entre 26 a 45 anys (56,5%) i de 46 

a 65 anys (29,4%). La distribució 

d’edats completa es pot consultar 

al Gràfic 2. 

40,59%

58,82%

0,59%

Gènere dels participants

HOME

DONA

NO BINARI

Gràfic 1 

https://participa.gavaciutat.cat/processes/eramprunyacatalunya?locale=ca
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Finalment, cal destacar que els 

barris amb major representació 

d’entre les persones que han respòs 

el qüestionari són Can Tintorer – Les 

Ferrers – Can Badosa (31,2%), Can 

Pere Bori – Plaça Catalunya (29,4%). 

Així, doncs es pot observar que al 

voltant del 60% que han respòs el 

qüestionari viuen a les zones 

adjacents a la remodelació, tot i que 

el 40% restant són d’altres zones, 

destacant Bòbiles – Avinguda 

Diagonal – Santa Teresa – Les 

Colomeres (18,2). La distribució de 

la participació per barris es pot 

observar al Gràfic 3.  
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Gràfic 3 
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3. SOBRE L’AVINGUDA DE L’ERAMPRUNYÀ... 
 

El qüestionari començava 

preguntant sobre els usos 

més rellevants i el grau de 

satisfacció dels veïns i les 

veïnes respecte l’Avinguda 

de l’Eramprunyà. 

En termes generals, tal i com 

es pot observar al Gràfic 4, 

una gran majoria de les 

persones que han respòs el 

qüestionari passen o van per 

l’Avinguda de l’Eramprunyà 

diàriament (70%); així doncs, 

es tracta d’una mostra amb 

experiència vivencial 

important de l’Avinguda. Pel 

que fa al grau de satisfacció, 

una gran majoria de persones es mostren poc satisfetes (Gràfic 5). Els principals usos de les 

persones participants (Gràfic 6) són passejar, circular amb vehicle privat o transport públic i 

comprar o viure. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Gràfic 5 
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Gràfic 4 
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 3.1. ASPECTES GENERALS MÉS PRIORITARIS  
 

Durant l’entrevista es pretenia aprofundir en aquells aspectes on es considera que és més 

prioritari incidir per millorar l’Avinguda. En aquesta línia s’indicaven una sèrie d’ítems que les 

persones que van respondre el qüestionari havien de prioritzar, sent el número 1 poc prioritari 

i el número 5 molt prioritari. 

Els tres elements que han presentat més grau de priorització per part de les persones que han 

respòs al qüestionari han estat l’aparcament (Gràfic 7), la neteja i el manteniment de l’espai 

(Gràfic 8) i els parterres, l’arbrat i les zones verdes (Gràfic 10). En els tres casos la tendència de 

priorització ha estat molt alta tenint en compte les puntuacions 4 i 5 que reflectien una alta 

priorització per tal d’incidir i millorar en aquests aspectes. 

Seguidament, altres elements a tenir en compte i als quals les persones que han respòs el 

qüestionari també han donat prioritat però amb menor incidència han estat la il·luminació 

(Gràfic 14), el desnivell (Gràfic 15), l’accessibilitat (Gràfic 16), la mobilitat (Gràfic 18), el tipus 

de paviment (Gràfic 19), la vida comercial (Gràfic 20) i el mobiliari urbà (Gràfic 21). 

De manera contraposada, els elements que han generat menys preocupació i per tant són els 

menys prioritzats per les persones entrevistades, han estat el carril bici (Gràfic 9), la convivència 

d’usos (Gràfic 11), la comunicació i connexió amb carrers adjacents (Gràfic 12), el transport 

públic (Gràfic 13), la recollida de residus selectiva (Gràfic 17). 

En els següents gràfics podeu visualitzar de manera detallada quina ha estat la resposta per cada 

un dels elements plantejats a prioritzar per incidir en la millora de l’Avinguda de l’Eramprunyà. 

 

 

Gràfic 6 
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3.2. ASPECTES PRIORITARIS SOBRE ELS EQUIPAMENTS 
 

Hi ha una zona on està ubicada l’Avinguda de l’Eramprunyà, en concret en el tram entre el Carrer 

Fivaller i el Carrer Jaume I, que  disposa de diferents equipaments d’alt interès com és el Parc de 

les Mines, la Biblioteca i l’Institut Bruguers. En aquest sentit es plantejava a les persones 

entrevistades poder conèixer quins aspectes eren interessants a poder potenciar per millorar 

aquesta zona. La pregunta incidia en poder marcar els tres aspectes més rellevants entre: 

→ La peatonalització de la zona 

→ Més visibilitat als equipaments 

→ La vigilància i la seguretat 

→ La millora de les indicacions i senyalització dels equipaments 

→ La redistribució dels espais 

→ Zones d’estada entre equipaments 

→ Altres 

Els tres aspectes més valorats pels participants han estat per ordre de prioritat, la vigilància i la 

seguretat, la peatonalització de la zona i la redistribució del espais tal i com mostra el gràfic 

22. 

Aquesta pregunta donava l’opció d’altres i els participants han pogut incorporar elements a tenir 

en compte, els més anomenats han estat “Més aparcaments”, l”accessibilitat” i les “zones 

verdes”. 
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3.3. ASPECTES PRIORITARIS SOBRE LA SEGURETAT 
 

La seguretat a la via pública és una de les prioritats a tenir en compte alhora d’iniciar millores 

en la via pública. Molts són els elements que poden incidir en la major o menor percepció de 

seguretat a la zona. En aquesta línia es proposa al qüestionari que es prioritzin quins són els 

principals elements a tenir en compte per millorar la seguretat de l’Avinguda de l’Eramprunyà. 

La il·luminació (Gràfic 23), l’estat del paviment (Gràfic 29), la seguretat viària (Gràfic 28) i la 

bona visibilitat de l’espai (Gràfic 31). En els quatre casos la tendència de priorització ha estat 

molt alta, tenint en compte les puntuacions 4 i 5 que reflectien una alta priorització per tal 

d’incidir i millorar en seguretat. 

Altres aspectes que també s’ha considerat com a prioritari respecte a la millora de la seguretat, 

tot i que amb una incidència menor, és la seguretat ciutadana (Gràfic 24) i els espais buits i 

passius (Gràfic 26). 

Finalment i de manera contraposada, algun dels aspectes que menys preocupa són la disposició 

dels escocells (Gràfic 25), els carrers sense sortida/racons adjacents (Gràfic 27) i la caiguda del 

fullatge i altres restes orgàniques dels arbres (Gràfic 30). 

A continuació es presenten els gràfics on es pot consultar de manera més detallada quina ha 

estat la resposta per cada un dels elements plantejats a prioritzar per incidir en la millora de la 

seguretat  de l’Avinguda de l’Eramprunyà. 

 

 

 

Gràfic 22 
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3.4. ASPECTES PRIORITARIS SOBRE L’ACCESSIBILITAT 
 

Una altra qüestió a valorar als qüestionaris estava relacionada amb l’accessibilitat. A través d’uns 

ítems es van demanar quins eren els tres més prioritaris per millorar l’accessibilitat en 

l’Avinguda: 

→ Diferenciar el paviment per usos. 

→ Senyalització dels guals. 

→ Adaptació del transport públic. 

→ Voreres proporcionades a les necessitats de l’Avinguda. 

→ Voreres sense desnivells pronunciats. 

→ Mobiliari urbà adaptat. 

Els aspectes que més van prioritzar (gràfic 32) les persones que van respondre el qüestionari van 

ser, per ordre de prioritat, les voreres proporcionades a les necessitats de l’Avinguda, les 

voreres sense desnivells pronunciats i diferenciar el paviment per usos. 
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3.5. ALTRES COMENTARIS 
 

Després de les preguntes més guiades, es donava l’opció de poder incidir o afegir comentaris en 

relació a les necessitats de l’Avinguda de l’Eramprunyà. 

Era una pregunta oberta i voluntària per facilitar noves propostes o aspectes que es volien posar 

en rellevància. Els temes més coincidents entre les persones que han respòs el qüestionari, tal i 

com mostra el gràfic 33 són: 

✓ Més aparcament 

✓ Millorar i augmentar les zones verdes 

✓ Millora del paviment 

✓ Millorar el carril bici 

✓ Millorar la visibilitat de les cruïlles i dels passos de vianants 

✓ Més neteja i manteniment 

✓ Enfocament sostenible de la remodelació urbanística 

✓ Adaptar i millorar la il·luminació 
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4. SOBRE LA PLAÇA DE CATALUNYA... 
 

Amb relació a la Plaça Catalunya també es va fer una valoració sobre els usos més rellevants 

i el grau de satisfacció per part de les persones participants.  

Més de la meitat de les persones entrevistades (61,2%) manifesten que passen o van a 

l’Avinguda diàriament (Gràfic 34), mentre que un 31,8% ho fa setmanalment. Per tant 

novament, és una mostra amb experiència vivencial important de la Plaça. La percepció 

actual més generalitzada sobre l’estat de la Plaça de Catalunya es situa en bastant satisfet 

(45,9%), tot i que hi ha una gran part de les persones que han respòs el qüestionari que es 

mostren poc satisfets (41,2%) (Gràfic 35). Pel que fa als principals usos de la Plaça que fan 

les persones participants destaquen passejar, circular amb vehicle privat o transport públic 

i creuar a l’altra banda, tal i com mostra el gràfic 36. 
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4.1. ASPECTES GENERALS MÉS PRIORITARIS 
 

En aquesta part de l’entrevista es pretenia aprofundir en aquells aspectes on es considera que 

és més prioritari incidir per millorar els usos de la Plaça Catalunya. En aquest sentit es 

presentaven una sèrie d’ítems i les persones entrevistades havien de prioritzar-los, sent el 

número 1 poc prioritari i el número 5 molt prioritari. 

Els tres elements que han presentat més priorització per part de les persones que han respòs el 

qüestionari han estat l’accessibilitat als equipaments i comerços de la zona (Gràfic 46) l’arbrat 

i les zones verdes (Gràfic 38) i les zones d’estada i repòs (Gràfic 42). En els tres casos la tendència 

de priorització ha estat molt alta tenint en compte les puntuacions 4 i 5 que reflectien una alta 

priorització per tal d’incidir i millorar els usos. 

Seguidament, altres elements a tenir en compte i on les persones participants també han 

prioritzat però amb menor incidència han estat la integració amb el seu entorn urbanístic 

(Gràfic 40), la zona infantil diferenciada per franges d’edat (Gràfic 43), els accessos a la plaça 

(Gràfic 37) i la convivència d’usos a la Plaça (Gràfic 39). 

De manera contraposada, els elements menys prioritaris per les persones participants, han estat 

el mobiliari per a la pràctica esportiva (Gràfic 45), l’espai polivalent per activitats d’oci (Gràfic 

41) i una zona habilitada per a gossos (Gràfic 44). 

En els següents gràfics podeu visualitzar de manera detallada quina ha estat la resposta per cada 

un dels elements plantejats a prioritzar per incidir en la millora dels usos de la Plaça Catalunya. 

 

 

Gràfic 36 
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L'arbrat i les zones verdes

Gràfic 37 

Gràfic 38 
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La integració amb el seu entorn urbanístic

Gràfic 39 

Gràfic 40 
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Gràfic 41 

Gràfic 42 
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Gràfic 43 

Gràfic 44 
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Gràfic 45 

Gràfic 46 
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  4.1.1. COMENTARIS SOBRE USOS DE LA PLAÇA DE CATALUNYA 
 

Després d’incidir en els usos a millorar de la Plaça Catalunya, es donava l’opció a les persones 

participants a través d’una pregunta oberta i voluntària,  poder incidir, afegir o ampliar els 

comentaris 

Els temes més coincidents entre les diferents aportacions, tal i com mostra el gràfic 47 són: 

✓ Zones d’estada i oci, espai polivalent. 

✓ Ampliar i millorar el parc infantil. 

✓ Millorar i ampliar les zones verdes. 

✓ Més aparcament. 

✓ Millorar les zones de pas i accessos 
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Gràfic 47 
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4.2. ASPECTES PRIORITARIS SOBRE LA MOBILITAT 
 

Una altra qüestió a valorar per les persones participants estava relacionada amb la mobilitat. A 

través d’uns ítems es va sol·licitar a les persones participants quin eren els tres més prioritaris: 

→ Connectivitat amb xarxes de carril bici. 

→ Traçat viari del transport públic per cobrir correctament el desplaçament amb altres 

zones del municipi. 

→ Regulació de les zones de càrrega i descàrrega. 

→ Itineraris escolars. 

→ Equilibri entre l’espai destinat als vehicles i als vianants. 

→ Existència d’àrees de pacificació del trànsit.. 

→ Places d’aparcament per a residents i per a persones amb mobilitat reduïda 

→ Ordenació i regulació de les cruïlles. 

→ Intensitats de trànsit a les hores d’entrada i sortida dels centres escolars. 

Els aspectes que més van prioritzat les persones participants (Gràfic 48) i amb uns resultats força 

iguals van ser: 

✓ Places d’aparcament per a residents i per a persones amb mobilitat reduïda. 

✓ Equilibri entre l’espai destinat als vehicles i als vianants. 

✓ Connectivitat amb xarxes de carril bici. 

 

 

 

 

 

 

Gràfic 48 
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4.2.1. COMENTARIS SOBRE LA MOBILITAT A LA PLAÇA DE CATALUNYA 
 

Per finalitzar el qüestionari, es donava l’opció de poder incidir o afegir comentaris en relació a 

la mobilitat. 

Era una pregunta oberta i voluntària, per facilitar noves propostes o aspectes que les persones 

participants consideraven importants posar en rellevància. Els temes més coincidents entre les 

persones entrevistades, tal i com mostra el gràfic 49 són: 

✓ Més aparcaments. 

✓ Reduir la velocitat dels cotxes. 

✓ Més carril bici. 

✓ Millorar els accessos. 
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5. SÍNTESI DE LES APORTACIONS 
 

Avinguda de l’Eramprunyà 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

Aspectes generals 

 
Per ordre de més a menys prioritaris: 
 

- L’aparcament (Gràfic 7) 
- La neteja i el manteniment de l’espai (Gràfic 8)  
- Els parterres, l’arbrat i les zones verdes (Gràfic 10) 
- La il·luminació (Gràfic 14) 
- El desnivell (Gràfic 15) 
- L’accessibilitat (Gràfic 16) 
- La mobilitat (Gràfic 18) 
- El tipus de paviment (Gràfic 19) 
- La vida comercial (Gràfic 20) 
- El mobiliari urbà (Gràfic 21) 
- El carril bici (Gràfic 9) 
- La convivència d’usos (Gràfic 11) 
- La comunicació i connexió amb carrers adjacents (Gràfic 12) 
- El transport públic (Gràfic 13) 
- La recollida de residus selectiva (Gràfic 17) 

 
 

 
 
 

Equipaments 

 

Els tres elements a potenciar on més s’ha incidit per ordre de 
prioritat (Gràfic 22): 

 
- La vigilància i la seguretat 
- La peatonalització de la zona 
- La redistribució del espais  

 
 
 

 
 
 
 
 

Seguretat 

 
Per ordre de més a menys prioritaris: 
 

- La il·luminació (Gràfic 23)  
- L’estat del paviment (Gràfic 29) 
- La seguretat viària (Gràfic 28)  
- La bona visibilitat de l’espai (Gràfic 31) 
- La seguretat ciutadana (Gràfic 24)  
- Els espais buits i passius (Gràfic 26) 
- La disposició dels escocells (Gràfic 25) 
- Els carrers sense sortida/racons adjacents (Gràfic 27)  
- La caiguda del fullatge i altres restes orgàniques dels arbres 

(Gràfic 30) 

 
 
 

 
Accessibilitat 

 
Els tres elements més valorats per ordre de prioritat (gràfic 32): 
 

- Les voreres proporcionades a les necessitats de l’Avinguda 
- Les voreres sense desnivells pronunciats  
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- Diferenciar el paviment per usos. 
 

 
 
 
 
 

Comentaris 
complementaris 

 
Aspectes on la ciutadania incideix en la pregunta oberta, de més a 
menys coincidència (gràfic 33): 
 

- Més aparcament 
- Millorar i augmentar les zones verdes 
- Millora del paviment 
- Millorar el carril bici 
- Millorar la visibilitat de les cruïlles i dels passos de vianants 
- Més neteja i manteniment 
- Enfocament sostenible de la remodelació urbanística 
- Adaptar i millorar la il·luminació 

 

Plaça de Catalunya 
 
 

 
 
 
 
 

Millorar Usos 

 
Per ordre de més a menys prioritaris: 
 

- L’accessibilitat als equipaments i comerços de la zona (Gràfic 
46)  

- L’arbrat i les zones verdes (Gràfic 38)  
- Les zones d’estada i repòs (Gràfic 42) 
- La integració amb el seu entorn urbanístic (Gràfic 40)  
- La zona infantil diferenciada per franges d’edat (Gràfic 43)  
- Els accessos a la plaça (Gràfic 37)  
- La convivència d’usos a la Plaça (Gràfic 39) 
- El mobiliari per a la pràctica esportiva (Gràfic 45) 
- L’espai polivalent per activitats d’oci (Gràfic 41)  
- Una zona habilitada per a gossos (Gràfic 44) 

 

 
 
 
 
 
 

Comentaris 
complementaris 

 
Aspectes on la ciutadania incideix en la pregunta oberta, de més a 
menys coincidència en els usos (gràfic 47): 

 
- Zones d’estada i oci, espai polivalent 
- Ampliar i millorar el parc infantil 
- Millorar i ampliar les zones verdes 
- Més aparcament 
- Millorar les zones de pas i accessos 

 
 
 
 

 
Mobilitat zona 

 

Per ordre de més a menys prioritari (gràfic 48): 
 
- Places d’aparcament per a residents i per a persones amb 

mobilitat reduïda. 
- Equilibri entre l’espai destinat als vehicles i als vianants. 
- Connectivitat amb xarxes de carril bici. 
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Comentaris 
complementaris 

 
Aspectes on la ciutadania incideix en la pregunta oberta en 
relació a la mobilitat, de més a menys coincidència (gràfic 49): 
 

- Més aparcaments 
- Reduir la velocitat dels cotxes 
- Més carril bici 
- Millorar els accessos 

 
 


